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Ο Κίτρους Γεώργιος ορίστηκε Αντιπρόεδρος του 
Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 10 Μαρτίου η συνεδρίαση του 
Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της 
Εκκλησίας της Ελλάδος υπό την προεδρία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα 
και την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος ως Αντιπροέδρου.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν τα τακτικά Μέλη κ.κ. Σταύρος Κούρτης, Ηλίας 
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Σέπερης, Θεόδωρος Πιτταράς, Κωνσταντίνος Κορναράκης, Θεόδωρος Γεωργάκης, 
Πολύκαρπος Ευσταθίου και η Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού κα 
Αγγελική Βαρελά.

Επίσης συμμετείχαν και τα αναπληρωματικά Μέλη Πρωτοπρεσβύτερος Ευάγγελος 
Φεγγούλης και ο κ. Ανδρέας Αθανασίου, καθώς και ο Γραμματέας του Συνοδικού 
Γραφείου Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Σπυρίδων Κατραμάδος.

Με απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος ορίστηκε Αντιπρόεδρος του Συνοδικού Γραφείου 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων. Η απόφαση αυτή αποτελεί αναγνώριση των 
στοχευμένων δράσεων και της σημαντικής συμβολής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στην ανάπτυξη και προώθηση των 
προσκυνηματικών περιηγήσεων. Σε αυτό το πλαίσιο, αναγνωρίστηκε και το 
σημαντικό έργο που υλοποιείται τα τελευταία χρόνια από την Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, μέσα από τη στενή συνεργασία με την 
Περιφερειακή Ενότητας Πιερίας, τους τρεις Δήμους του νομού, το Επιμελητήριο 
και τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), με 
στόχο την ανάδειξη της Πιερίας ως σημαντικού προορισμού προσκυνηματικού 
τουρισμού.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν την 
περαιτέρω ανάπτυξη και ενίσχυση των προσκυνηματικών περιηγήσεων στην 
Ελλάδα, καθώς και οι προοπτικές αξιοποίησης σημαντικών θρησκευτικών 
προορισμών της χώρας.

Μεταξύ άλλων, συζητήθηκε το νέο πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και του Υπουργείου Τουρισμού και θέματα που αφορούν τη 
λειτουργία της συσταθείσας Κοινής Επιτροπής.

Παράλληλα, συγκροτήθηκε η Οργανωτική Επιτροπή με συμπρόεδρους τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο, για τη διοργάνωση του 5ου 
Πανελληνίου Συνεδρίου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί το 2026 και θα έχει ως θεματικό άξονα την προβολή και 
ανάδειξη των Ιερών Μονών, Ι. Προσκυνημάτων, προσκυνηματικών διαδρομών στη 
Θράκη, την μοναστηριακή κουζίνα και τον διάπλου Σαμοθράκης.


